Россия, Республика Марий Эл, г.Йошкар- Ола

424002, г.Йошкар-Ола, ул.Кремлевская, 32

ИНН 1215031040 КПП 121501001

ОГРН 1021200772702

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Марий Эл «Йошкар-Олинский строительный техникум»

Реквизиты для перечислений:

Получатель:

Министерство финансов Республики Марий Эл (ГБПОУ Республики Марий Эл «ЙОСТ» л/с 20086X95530)X - английская буква

Банк получателя:

Отделение-НБ Республика Марий Эл Банка России

БИК 018860003

Корреспондентский счет 40102810545370000075

Расчетный счет 03224643880000000800

Лицевой счет 20086Х95530

В назначении платежа указать КБК 000000000000000130 за платное обучение (или общежитие) студента (ФИО) группа (номер)

Телефон бухгалтерии 8(8362) 41-12-00

buh.yost@mail.ru

ДиректорЗяблицева Ирина Сергеевна 8 (8362) 45-43-88

Главный бухгалтер Жандармова Анна Валерьевна т.8(8362) 42-20-76